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RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 80 DELL’1.7.2016 

 

Settimo punto all’O.d.G. 

“Fissazione numero autovetture da adibire a servizio N.C.C.” 

           

PRESIDENTE: 

Prego la parola all’Assessore. 

 

ASS. SCHIAZZA: 

Buonasera a tutti. Presidente, Sindaco, Consiglieri e pubblico. 

Passo direttamente al deliberato. Legge deliberato.  

 

PRESIDENTE: 

Mettiamo a votazione. 

Chi è favorevole? 8. Contrari? Astenuti?  

La Delibera è approvata. 

Mettiamo adesso a votazione il punto… (Intervento f.m.)  
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Terzo punto all’O.d.G. 

“Modifiche alla Statuto comunale. Esame ed approvazione” 

 

PRESIDENTE: 

Non è possibile discuterlo… (Intervento f.m.) sto verbalizzando. 

Le modifiche allo Statuto comunale – esame ed approvazione non è possibile discuterlo in 

quanto il numero dei presenti è di 8 e per questo occorrono 9 voti. 
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Quarto punto all’O.d.G. 

“Nomina componenti Commissione tecnico-scientifico Premio 28 dicembre” 

 

PRESIDENTE: 

Il punto 4 Tommaso Coletti propone il rinvio, mettiamo a votazione il rinvio. 

Chi è favorevole? 8. Contrari? Astenuti?  

(Intervento f.m.)  
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Quinto punto all’O.d.G. 

“ Nomina sostituito componente C.d'A. Istituzione Teatro F.P. Tosti “ 

 

PRESIDENTE: 

Proposta del Sindaco di rinvio. Mettiamo a votazione. 

Chi è favorevole? 8. Contrari? Astenuti?  

Il 6 l’abbiamo trattato. Il 7 l’abbiamo trattato. 
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Ottavo punto all’O.d.G. 

“Modifica ed integrazione al Regolamento comunale installazione 

e gestione Dehors” 

 

PRESIDENTE: 

Non può essere trattato perché siamo 8 presenti e trattandosi di un Regolamento 

occorrono 9 presenti, quindi è rinviato. 
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Nono punto all’O.d.G. 

“Approvazione Regolamento per l’esecuzione delle manomissioni sui sedimi 

stradali comunali e sulle opere pubbliche urbanizzative e proprietà 

comunale o di uso pubblico” 

 

PRESIDENTE: 

Essendo un Regolamento non può essere trattato… (intervento f.m.)  

Pertanto la seduta è chiusa. Non ci sono più punti da discutere ci aggiorniamo. 

 

 


